
CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA RUSSAS - CE 

Ata da sétima (T) Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo do 
ano de 2018 da Câmara Municipal de Nova Russas- Ce, realizada aos 07 
dias do mês de março do ano de 2018, às dezessete horas e trinta minutos 
na sede da Câmara Municipal de Nova Russas, sito à Rua Manoel Peixoto, 
170, centro desta cidade, e na presença dos vereadores: Antônio Carlos 
Araújo Martins, Francisco Hudson Guilherme Araújo, Francisco 
Adalberto Tavares Filho, Francisco Marcelo Tavares Evangelista , Vanda 
Calaça Monteiro da Silva , Paulo Alexandre de Sousa Xavier, Maria do 
Socorro Holanda Rosa Pedrosa e Pedro Veras de Lira. Constatando o 
quórum regimental, em nome de Deus, a Presidente Ad hoc declarou 
aberta a sessão e dedicou esta sessão as Mulheres, em virtude de ser um 
dia próximo ao 8 de Março (Dia Internacional da Mulher), onde poesias e 
homenagens foram feitas. Dando sequência ao expediente com a 
execução dos Hinos Nacional e do Município. A Sra. Presidente iniciou 
solicitando da segunda secretária a leitura da ata da sessão anterior, que 
posta para votação foi aprovada. Leitura do Oficio de N° 30/2018 recebido 
da ANAPAC. Leitura do Convite da Secretaria de esportes convidando a 
todos para assistirem a final do campeonato municipal. NA ORDEM DO 
DIA: Leitura e distribuição de cópias do Projeto de Lei do Executivo 
de N°06/2018 que " Dispõe sobre o Programa de recuperação e 
estimulo a Quitação de Débitos Fiscais - REFIS Municipal 2018. 
Encaminhado as comissões. Leitura e distribuição de cópias do Projeto 
de Lei do Executivo de N° 07/2018 que " Revoga o Art. 8 0  da Lei 
Municipal N° 990, de 22 de fevereiro de 2018". Encaminhado as 
comissões. Socorrinha Holanda fez a Leitura de algumas publicações 
escritas pelo Sr. José Pedrosa. NAS EXPLICAÇOES PESSOAIS: 
Vanda Calaça - Saudou a todos, solicitou do secretário Anderson a 
reposição de lâmpadas em Nova Betânia; Agradeceu o trabalho feito pela 
Seinfra na conserto das estradas daquele distrito e desejou um feliz dia da 
Mulher à todos. Paulinho Talegal - Saudou a todos, reclamou da falta de 
assistência, agua e até mesmo alimentação na Casa de Apoio, enquanto 
existe uma empresa terceirizada que recebe vinte mil reais mensais pelo 
serviço que não é prestado. Se comprometeu em continuar fiscalizando e 
denunciou ainda o fato de que um casal andou sete quarteirões a pé, onde ' 

disse que não for resolvida a situação provocará o Ministério Público. 
Pedro Lira- saudou a todos e felicitou as mulheres em nome de sua esposa 
Liduina. Disse que o presidente do sindicato não deve ser tão envolvido 
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com o pessoal da prefeitura, e nem seguir o prefeito com histórias de 
empregos e outras mais, outra coisa, é o presidente da câmara todo dia 
estar todos os dias na casa do prefeito em busca de interesses próprios; 
Lamentou que não tenham mais a vereadora Karia defendendo os 
professores nesta Casa e que a administração deve ser feita com 
responsabilidade. Solicitou que as taxas pagas no embarque sejam gastos 
na rodoviária. Hudson Guilherme - Saudou a todos, iniciou falando da 
importância do fardamento de funcionários para facilitação da 
identificação do funcionário; Sobre o aumento disse que é Lei e é pra ser 
cumprida. Finalizou recitando uma poesia em homenagem as Mulheres. 
Marcelo Evangelista - Saudou a todos e iniciou falando sobre um artigo 
da revista Veja que fala sobre a valorização do professor, ode criticou 
dizendo que infelizmente isso não existe no Brasil; Marcelo ressaltou e 
enalteceu sobre a importância do professor que além de ensinar, educa, 
onde na oportunidade pediu que a classe que forma todas as outras, seja 
valorizada; Finalizou parabenizando as professoras e as mulheres. 
Antônio Carlos - Saudou a todos , parabenizou Marcelo por suas 
palavras e falou da falta de respeito pra com os professores e funcionários - 

tratando a situação como uma grande falta de responsabilidade e disse 
que se houver economia, situações desse tipo não acontecerão; Criticou 
a falta do transporte escolar no Alto dos Pecados; Disse que os professores 
não devem aceitar 3% e pediu que vejam essa situação com carinho, que 
respeitem e cumpram a Lei; Parabenizou o Professor Adail pela luta em 
busca de seus direitos; Falou que não querem cabeça de ninguém, querem 
que a coisa ande e pediu que que todos lutem juntos. A Presidente ad hoc, 
Sra. Izabel Moura, encerrou com uma mensagem em homenagem as 
mulheres. E nada mais havendo a tratar, declarou encerrada a presente 
sessão e mandou que lavrasse a presente ata que após lida e discutida, se 
de comum acordo, deverá ser assinada pelo secretário, presidente e ç1 « 
demais vereadores que assim desejarem. Nova Russas, 07 e 
2018. 	 M—O 
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